



В Кемеровской области вынесен приговор жительнице города Белово, признанной виновной в убийстве пенсионерки в 2012 году

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летней жительнице г. Белово. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в мае 2012 года осужденная пришла в гости к 78-летней одинокой пенсионерке. Женщина по своей инициативе помогала бабушке с домашними делами и покупала продукты, за что получала от нее денежное вознаграждение. При этом она знала, что подопечная получает хорошую пенсию и деньги хранит дома. У самой же женщины были материальные трудности, устранить их она решила за счет бабушки. Придя к ней в очередной раз, она нанесла женщине по голове несколько ударов молотком, затем задушила ее найденным в квартире галстуком. После чего злоумышленница обыскала шкафы, где обнаружила 50 тысяч рублей. Обвиняемая с места преступления скрылась, при этом закрыв входную дверь на ключ. Тело потерпевшей обнаружила ее подруга, у которой имелись ключи. Женщина пришла ее навестить, обнаружив тело хозяйки, позвонила в правоохранительные органы. Примечательно, что после совершенного убийства в этот же день в вечернее время обвиняемая вернулась на место преступления. Под надуманным предлогом она приехала в гости к соседке потерпевшей, с которой выпила спиртное, осталась у нее переночевать. На следующее утро сотрудники полиции попросили ее быть понятой при осмотре дома потерпевшей. В дальнейшем она ежедневно выпрашивала у подруги потерпевшей, установили или нет подозреваемого.

Только в 2015 году благодаря грамотно спланированной работе следователей и сотрудников уголовного розыска были получены неопровержимые доказательства причастности 66-летней помощницы потерпевшей к ее убийству. На молотке, обнаруженном в квартире потерпевшей, проведенная в экспертном учреждении Следственного комитета России с применением новейших реактивов молекулярно-генетическая экспертиза позволила выявить генотип подозреваемого, который был идентичен генотипу помощницы потерпевшей. Однако вину обвиняемая отрицала, сообщив следователям, что обнаружила бабушку дома одну и уже с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

телесными повреждениями, от которых та умерла у нее на руках. При этом женщина не смогла объяснить, почему она не вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции, зачем закрыла тело в квартире на ключ, который потом выбросила.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в колонии общего режима.

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108475>